

GIRA Inspiration

Gira Inspiration информационный бюллетень
февраль 2016 SPECIAL

Уважаемые дамы и господа!

Приближается время важного события: с 13 по 18 марта во Франкфурте на Майне состоится выставка «Лайт + Бильдинг (Light + Building)» 2016, где мы представим миру наши инновационные продукты и, прежде всего, все наши новые разработки. Загляните к нам на выставку! Мы вас сердечно приглашаем и будем рады общению. На выставке мы представим, в том числе, и наш «Gira G1». С 1 февраля 2016 г. можно будет приобрести «Gira G1» в версиях PoE, WLAN 230B, а также WLAN 24B, поддерживающие 22 языка. Уникальные качества этого шедевра инженерного искусства могут быть с успехом использованы в различных сферах, в том числе, и для модернизации зданий.

Ваш Гидо Шмитц

Руководитель экспортного отдела
по Южной, Центральной и Восточной Европе,
прокурис

Light + Building 2016

«Гира» приглашает вас посетить выставку



Выставка «Light&Building», проходящая с 13 по 18 марта 2016 г. во Франкфурте на Майне представляет посетителям решения из области «умного» технического оборудования зданий. «Гира» сердечно приглашает вас посетить эту специализированную выставку. Нас можно найти на территории ярмарки в павильоне 11.1, стенды В16 и В32. Не упустите возможности получить бесплатные входные билеты. Для этого нужно зарегистрироваться на веб-странице «Гира». Если у вас не будет возможности посетить выставку лично, мы с удовольствием пришлем вам наш информационный материал о новинках компании «Гира». Для этого также нужно зарегистрироваться на нашем сайте.

[➤ К регистрации](#)

«Умный» центр управления Gira G1

Инженерный шедевр выходит на международную арену



Gira G1 — это новый, компактный и внешне привлекательно оформленный центр управления системой KNX, все функции которого работают через IP. Также Gira G1 можно без проводов подключить через WLAN к системе технического оборудования зданий, если это необходимо.

Gira G1 можно также подключить через LAN-провод (PoE) и соответствующий интерфейс (KNX IP-рутер и/или Gira TKS-IP-Gateway) к системе инженерного оборудования зданий. Если речь идет о новостройках или уже соответственно оснащенных зданиях – рекомендуется подключение через LAN. Иначе обстоит дело со зданиями, подлежащими реконструкции или модернизации, когда в них не планируется проводить новую проводку. В таких случаях подключение типа WLAN является идеальным выбором. Это просто, быстро и аккуратно, то есть не подразумевает строительных работ. WLAN-система представлена в вариантах WLAN 230В и WLAN 24В.

Даже в тех случаях, когда выбирается подключение WLAN, G1 является весьма многофункциональной системой, дополняющей инженерное оборудование зданий: включение или выключение освещения, включение целых световых сценариев, управление жалюзи, определение комнатной температуры, а также и управление множеством функций при помощи таймеров. В соединении с тактильным датчиком (Gira Tastsensor 3) или датчиком типа KNX CO2 можно использовать Gira G1 как дополнительную возможность управлять температурой в помещении. Подключение к бесплатной онлайн-службе прогноза погоды от «Гира» позволит вам при помощи G1 быть всегда в курсе погодных изменений и прогнозов. А если подключить Gira G1 к системе Gira TKS-IP-Gateway и дверной видеокамере, то по звонку в дверь Gira G1 автоматически переключается в режим домофона. Не говоря уже о том, что Gira G1 поддерживает 22 языка!

Срок поставки для России, Латвии и Казахстана: 1 февраля 2016 г.

Срок поставки для Украины, Белоруссии и Азербайджана: Еще не установлен.

Если Вы не желаете больше получать нашу информационную рассылку, Вы можете отказаться от подписки по данному адресу:

►Изменить профиль абонента

Если у Вас возникли к нам вопросы или пожелания, мы рады будем помочь Вам:

►inspiration@gira.com

Gira Giersiepen GmbH & Co. KG

п/я 12 20

42461 Радеформвальд

Германия

Tel +49 2195-602-0

Fax +49 2195-602-191

Регистрация: участковый суд Кёльна HRA 16352

Лично ответственный участник товарищества: GAV Management GmbH

Регистрационный № в участковом суде Кёльна: HRB 50479

Члены правления: Дирк Гирзипен, Альфред А. Булитц, Томас Музиал

www.gira.com

info@gira.com

Правовая информация

Компания Gira тщательно проверяет и актуализирует информацию на своих веб-страницах. Однако, несмотря на нашу тщательную проверку, информация тем временем могла измениться. Поэтому компания Gira не несет никакой ответственности за актуальность, правильность, полноту или качество приведенной информации. Это положение является также действительным для веб-страниц третьих лиц, на которые компания Gira указывает с помощью прямых или не прямых ссылок. Компания Gira не несет ответственность за содержание, правильность и точность содержания веб-страниц, на которые указывают внешние ссылки и которые могут быть доступны с нашего Сайта.

Содержание и структура информационного бюллетеня Gira Inspiration защищены авторскими правами. Размножение информации и данных из бюллетеня и, в особенности, использование текстов, частей текста или графических изображений требует предварительного согласия редакции Gira Inspiration.



Intelligent Building Technology from Gira